

DOI: 10.18572/0131-6761-2021-2-2-5

ВОПРОСЫ РЕФОРМИРОВАНИЯ ИНСТИТУТА АДМИНИСТРАТИВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

А.В. РУДЕНКО, кандидат юридических наук,
заведующий кафедрой административного
и финансового права Крымского филиала
Российского государственного университета
правосудия

Ключевые слова: административная ответственность, концепция, КоАП РФ, нормотворчество, производство по делам об административных правонарушениях.

Запущенная правительством реформа института административной ответственности требует определения основных направлений развития законодательства об административной ответственности. В статье анализируется содержание представленной Правительством Российской Федерации Концепции нового Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Указывается на необходимость учета особенностей нормотворчества в сфере административной ответственности, разработки правовых предписаний, позволяющих осуществлять производство по делам об административных правонарушениях в электронной форме.

The reform of the institution of administrative responsibility launched by the Government requires the definition of the main directions for the development of legislation on administrative responsibility. The article analyses the content of the Concept submitted by the Government of the Russian Federation of the new Code of Administrative Offences. It is stated that it is necessary to take into account the peculiarities of norm-setting in the field of administrative liability, to develop legal regulations allowing to carry out proceedings in cases of administrative offences in electronic form.

Keywords: administrative responsibility, concept, the Administrative Code of the Russian Federation, norm-setting, proceedings in cases of administrative offences.